



*Здравствуй, наш  
дорогой читатель!*  
Вас приветствует  
пресс-центр  
«Переменка»! Совсем  
недавно прошел боль-  
шой праздник — День  
Заштитника Отечества.  
Поэтому мы хотим по-  
здравить всех мальчиков  
и мужчин в нашей школе!  
Желаем вам боль-  
ших побед и ярких со-  
бытий! И пусть удача  
всегда будет на вашей  
стороне!

Также приближает-  
ся еще один праздник —  
прекрасный день весны  
8 Марта, с которым мы  
поздравляем прекрас-  
ную половину нашей  
школы!

До конца этой чет-  
верти осталось немногого.  
Еще чуть-чуть и насту-  
пят долгожданные ве-  
сенние каникулы. А что-  
бы не провести боль-  
шую их часть, исправ-  
ляя оценки, подумайте  
об этом уже сейчас! Ду-  
маю, можно найти мно-  
го увлекательных заня-  
тий на этих весенних  
каникулах. Весеннего  
настроения вам, тепла.  
И, конечно же, приятно-  
го чтения!

*Ответственный  
редактор Арина  
Хохлова*

*С ПРАЗДНИКОМ  
весны!*



*Восьмое марта в нашей  
школе всех представитель-  
ниц прекрасного пола по-  
здравляют с женским днём.  
В этот день для нихстраи-  
вают чаепитие, дарят по-  
дарки и творческие номера,  
проводят разные конкурсы.*

Это стихотворение по-  
свящается всем женщинам—  
учителям и девочкам  
с нашей школы:

*С Днем 8 марта,  
С праздником весенним!  
Солнышко приносит  
Звонкое веселье.*

*Пусть тепло наста-  
нет,  
И уйдут морозы,  
Пусть подарит нежность  
Веточка мимозы!*

Знаете ли Вы, что до  
1918 года (до перехода на  
новый календарь) Между-  
народный женский день  
приходился на двадцать  
третье февраля и назывался  
"днем борьбы за права жен-  
щины"?

Поводом для выбора  
даты послужило совсем не  
праздничное событие: в  
начале XX столетия возму-  
щенные неблагодарностью  
мужчин чикагские домохо-  
зяйки вышли на улицы го-  
рода и, громыхая пустыми  
кастрюлями, ведрами и  
тазами, стали требовать  
уважения к себе, равных  
политических прав, возмож-  
ности работать на  
предприятиях, служить в  
армии и полиции.

*(продолжение на стра-  
нице 2)*

# С ПРАЗДНИКОМ ВЕСНЫ!

(продолжение  
на странице 2)

Вот какая интересная предыстория любимого праздника.

Накануне весеннего праздника мы не могли не опросить любимых учительниц—представительниц прекрасного пола. Мы спросили их, с чем же ассоциируется у них этот праздник и их пожелания коллегам, ученицам, всем девочкам и женщинам.

**У Валовой Натальи Анатольевны** этот праздник ассоциируется с приходом весны. Она пожелала быть красивыми, беззаботными и любимыми!

Для Петровой Людмилы Анатольевны весенний праздник связан с радостью от приближающегося отпуска. Она пожелала, чтобы люди были любимыми, нежными, красивыми, ласковыми.

**Васильева Евгения**

**Александровна** считает, что 8 Марта—это цветы и улыбки, желает чаще улыбаться и быть счастливыми!

**Пастернак Елена Викторовна** считает, что цифра 8 означает «бесконечность» счастья, цветов и солнечного света! «Всем удачи и больше ярких солнечных улыбок!», — таков ее совет.

**У Кошкаревой Вероники Александровны** 8 Марта ассоциируется с хорошим настроением. **А Екатерина Ивановна Горшенина** призывает: „Весна идет—весне дорогу!“ Прекрасным дамам желает человеческого счастья, и взаимопонимания!

**Елена Анатольевна**

**Овсенева** с приходом весеннего праздника ждет солнечных дней.

Всей женской половине нашей школы желает мирного неба, теплой весны, улыбок, сюрпризов и воспитанных учеников.

**Любовь Леонидовна Калабина** считает, что 8 Марта, в первую очередь, это море цветов! Весеннего настроения и побольше счастливых минут—вот пожелания для вас от нее.

*К пожеланиям присоединяются Лиана Насруллина, Карина Чубисова, Варя Сибирцева, Варя Ташкинова*



## С прошедшим, парни!

Вот и наступает прекрасный весенний праздник. А ведь совсем недавно мы поздравляли наших парней с Днем Защитника Отечества. Каждый класс сам выбирал, как поздравить своих будущих защитников.

Девочки из 5 «А» класса начали готовить своим мальчишкам сюрпризы зарядили открытки наше. За две недели девочки своими руками сделали замечательные открытки. И перед самым 23 февраля поздравили всю нашу половину класса! По-



мимо открыток наши девчонки подарили им замечательные сувениры—компасы и побаловали вами вкусными сладостями. Думаю, после такого поздравления наши парни по достоин-

ству оценят внимание прекрасной половины класса, и непременно станут нас защищать. Желаем им вырасти смелыми, умными, отважными и мужествен-

*Лиана Насруллина  
(фото автора)*

## Школьные традиции

## Теплые зимние встречи



*Вечер встречи выпускников - хорошая традиция, которая действует долгие годы в нашей школе.*

По традиции вечер встреч проходит в первую субботу февраля. В нашей школе это событие состоялось 3 февраля. В этом году юбилейными были: 1983, 1988, 1998, 2003, 2008 и 2013 годы выпуска. Ностальгия по школе собрала всех желающих встретиться с детством, с учителями, с одноклассниками и друзьями. И хотя за школьными окнами стояла низкая температура и суровые морозы, выпускников согревала лю-



бовь к школе и к педагогам, столько лет учившим их. Бывшие ученики с удовольствием прошли по школьным коридорам, посетили свой класс, поседели за своей партой, пообщались с учителями. Для бывших учеников, сидевших за нашими партами много лет назад нынешние школьники подготовили замечательные творческие номера.

Изобилие чувств у кого-то радость, у кого-то слёзы. Ведь школа для многих стала стартовой площадкой в самостоятельную жизнь. И кто бы что не говорил, самые лучшие, самые беззаботные и счастливые годы все мы проводим именно тут — в стенах родной школы.

*Анна Савинкина*

(фото — Д. Насруллин)



*Ближе к февралю у студентов заканчиваются сессии, и они приезжают в родной город, чтобы повидаться с близкими и друзьями.*

Вот и к нам пришли выпускницы пресс-центра «Переменка» Яна Каштакова и Софья Панихицникова.

Девочки окончили школу с золотыми медалями и поступ-

или в Новосибирский Государственный Университет. Еще со школы девочки продолжают дружить и поддерживать друг друга, даже поступили в один ВУЗ. Правда, Яна учится на «Востоковедении», а Софья поступила на «Филологический факультет». Яна изучает корейский и китайский языки, кроме того она учит иероглифы, а Софью больше интересует русская литература. Им очень нравится студенческая жизнь и город, в котором они проживают. Несмотря на то, что у девочек мало времени на

развлечения, так как учеба отнимает много времени, они успевают оценить возможности большого города. Они поделились с нами интересными случаями из студенческой жизни. Мы очень рады были видеть их у нас, желаем им отличной учебы и только позитивных эмоций от того, чем они занимаются! Мы ими очень гордимся!

*Настя Горинича, Сезим Токтосунова*

(фото — С. Токтосунова)

## Вперед, юные стражи!

Поездки в другие города на конкурсы, фестивали и соревнования— всегда долгожданные и волнительные мероприятия. Особенно любят ребята бывать у соседей за речкой в селе Александровском. Очередная такая возможность побывать в гостях представилась 17 февраля для Юных Стражей Порядка (ЮСП) нашего города. Ведь в этот день в селе Александровское были проведены «Веселые старты» для этих ребят. Ребята из нашей третьей школы, которым посчастливилось отправиться на отправившиеся на защиту города, это Ирина Созыкина, Артем Андреев, Даниил Парфенов, Андрей Данилов и Артём Созыкин. Каждое задание было направлено на развитие



скорости, ловкость и умение показать сильную и спрятать слабую сторону. Ведь страж порядка должен быть всегда начеку и приходить на помощь слабым и решать конфликты. Как утверждают организаторы, все участники спарились с положенной им задачей, хоть нашим и не удалось одержать победу. Как мне рассказывали наши участники, старты прошли просто на одном дыхании! «Мы не успевали соскучиться, было очень интересно,

*расслабляться было некогда, так как Александровцы были сильной и слаженной командой! Скорее всего, из-за этого они и выиграли.* Но наши ребята совсем не расстроились, наоборот, подружились с соперниками. Они заверили меня, что с радостью бы вновь приняли участие в подобной встрече!

Арина Хохлова  
(фото из архива А. Данилова)



Учитель... Каждый вкладывает свой смысл в это слово. Безусловно, учитель помогает нам вступить во взрослую жизнь. Так считает **Петрова Людмила Анатольевна**, преподаватель географии в нашей школе. «Я — учитель, но это не значит, что только я учу и даю знания по предмету, но и я сама мно-

## Учить и учиться

гому учусь у ребят», — говорит Людмила Анатольевна. У Людмилы Анатольевны стаж работы больше 20 лет, из них 17 лет — в нашей школе. «У меня на первом месте стоит цель — дать знания по предмету, объяснить так, чтобы каждый мог понять тему, заинтересоваться, это самое главное в моей работе», — так она характеризует свою роль педагога. Людмиле Анатольевне не так часто удается читать книги, как ей хотелось бы. Но самые любимые ее произведения, которые повлияли на нее, это книги о Ковпаке и Робинзоне Крузо. По мнению Людмилы Анатольевны, показывают борьбу и учат

нас не сдаваться. «Иногда мне трудно сдерживаться, хочется повысить голос, то в этот момент я вспоминаю своего любимого преподавателя — Шишкина Анатолия Васильевича. Он всегда отличался сдержанностью, спокойствием. Именно он повлиял на мой выбор профессии.» Людмила Анатольевна ценит свою профессию педагога, но не думает, что и её дети должны идти по ее стопам, так как считает что у каждого своя судьба и дорога.

Арина Хохлова  
(фото из архива Л. А. Петровой)

# Ученики - ее главная гордость

«Учитель года» — ежегодный конкурс, который проводится в нашем городе уже в 20 раз. Обычно в нем принимают участие самые инициативные, стремящиеся поделиться опытом и любящие свою работу педагоги. И учителя нашей школы — не исключение. В этом году от нашей СОШ № 3 участвовала **Калабина Любовь Леонидовна**, учитель начальных классов.

Задав Любови Леонидовне несколько вопросов, я поняла, что этот человек как нельзя лучше соответствует своей профессии. Первое, на что обращаешь внимание при общении с ней, это на ее доброту и отзывчивость. «Мы очень сильно любим нашего учителя и переживаем за нее, и даже если Любовь Леонидовна не выиграет, она все равно будет лучшей!», — такими словами поддерживают любимого наставника ребята из 3 «Б» класса.

В профессию Любовь Леонидовна пришла в далеком 1997 году. Одно из самых ярких воспоминаний о своей работе моя собеседница как раз связывает с этим временем, когда она, будучи молодым специалистом, впервые перешагнула порог нашей третьей школы в качестве учителя. Она вспоминает, как тепло её принял коллектив, и как она давала торжественную клятву учителя. Хоть прошло много лет, каждый раз Любовь Леонидовна вспоминает эту историю с улыбкой, ведь так довольно необычно началася ее путь учителя. Помимо нашей



школы, Любовь Леонидовна успела поработать и СОШ № 4, но в 2016 году вновь вернулась в третью. Как объяснила нам Любовь Леонидовна, работу учителя она выбрала осознанно, и спустя много лет не сожалеет о своем выборе. «Работа с детьми доставляет мне только радость!», — уверенно отвечает Любовь Леонидовна. По ее мнению, в профессии педагога нет слабых сторон. Есть только сильная — это взаимодействие с детьми.

«Мне всегда было интересно наблюдать за ребятами, смотреть, как они взрослеют, учатся. И когда ты понимаешь, что ты в этом им помогаешь, то тебя берёт гордость за свою работу». Учитель очень гордится своими достижениями, а главными ее достижениями являются, конечно же, успехи ее учеников! И с этим, разумеется, трудно поспорить.

Свободного времени у нее, как и у многих учителей, совсем немного, но в осво-

бодившийся часик она очень любит читать. Особенно по душе Любови Леонидовне детская литература, которая, наверное, помогает ей лучше понять своих воспитанников. Нравится ей читать и книги о войне.

К своему участию в конкурсе «Учитель года» Любовь Леонидовна относится очень оптимистично. Она рада, что ей представился такой шанс проявить свои способности и поделиться опытом с коллегами. По ее словам, в первую очередь, это новые навыки и новые хорошие знакомства.

По итогам конкурса Любовь Леонидовна стала финалисткой «Учителя года—2018», а также получила спецприз жюри этого конкурса. Пожелаем удачи Любови Леонидовне и впредь, пусть опыт участия в конкурсе станет очередной ступенькой в ее работе!

*Арина Хохлова  
(фото автора)*

## Любимые книги

## Время читать



*А вы помните как среди ребят, то есть нас, становилось модным читать? Сознаюсь честно, если бы не тот мейнстрим, то я бы продолжила не любить литературу и не прочитала бы столько интересных и захватывающих книг. Правда, любовь к чтению у меня взялась от глупого желания оставаться модной, как и все ребята вокруг. Но теперь эта любовь затянулась и никогда не пройдёт.*

Первое произведение, которое я тогда прочитала, была замечательная книга Джерома Селинджера «Над пропастью во ржи». Мой мир перевернулся вместе с этой книгой в портфеле 7-классницы.

Честно скажу, некоторые мысли и фразы до меня

пока не дошли, и мой мозг их немного отвергает. Но главный смысл и случай с уточками из парка на улице Нью-Йорка тронули мое сердце, и заставили мои глаза пересмотреть жизнь.

Книга повествует о парне 14 лет и его проблемах. Они типичны почти для каждого школьника. Также рассказывается о том, как он справляется с проблемами, что думает обо всем происходящем вокруг.

Книга для молодежи про молодежь. Такую литературу, на самом деле, интересно и уютно читать в любом возрасте. Надеюсь, это произведение оставит и вас неравнодушным к себе.

Эрика Потемкина

## ГАЛИМАТЬЯ

Вы наверняка где-нибудь слышали это слово, но задумывались ли Вы, что это значит и как оно произошло? Сейчас мы Вам и расскажем.

В конце 17 века жил один французский врач по имени **Гали Матье**. Он был известен тем, что лечил своих пациентов шутками. Врач обрёл такую популярность, что однажды стал не успевать на все визиты и ему даже пришлось высыпать свои целительные каламбуры по почте. Считается, что так



и возникло слово «галиматья», которое в то время означало — целительная шутка, каламбур. Доктор, конечно, увековечил своё имя, но слово, прочно вошедшее в русский язык, в настоящее время имеет другое значение. Сейчас, галиматья означает бестолковщину, бесмысленность, нелепость, чепуху.

Подготовил Георгий Дронов

